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. . . Logical,uint8, .
55 (g 8 (sf) ln 8 Uint
leasd #5hT (Dlisa 8 ) QW 8 int8 uint16,double Im2uint8
255 50 oo
4aaSa 5)pea ) Ul2all 3)geall Jagat _ _
) Uint16 Logical,uint8, Im2uint16
50 On lead o) 16 @ Int uint16,double m=uin
65535
3 Hgea A Aadll 3)50all Jygat I
Logical,uint8,
8 -l 5 3 e bl doubl Im2doubl
lead ~5l0 double g e Glily ouble uint16,double m2double
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Hga G U3l 3ypall Jisai . uints,
logical _ Im2bw
1 50 leasd dsaliia uintl16,double
S Hpa N AUl 5)50all Jsas .
double(in
leadd ~5l5% double g5t (e Sl double Mat2gray
range[0 1]
[0,1] &
aley 3ypea A Ligldll 3)geall Jagat
: . uint8,uintl6, :
& leeg oS LS bl ggs A0 double RGB image Rgb2gray
slall 3)geall LS50

:double ) uint8 (u Jigadll -1

$*Sexercise 1
a=imread('rice.png');
b=im2double (a) ;



S el B 5255 50 o oS lslily of 51 UINt8 58 (0 3900 25 TiCR.PNG 8900l LA (i) (piailenl) 3
double sl

:uint8 Jidouble (4 Jigazll -2

a’=[0.1 0.5;0.3 0.9]
bZ2=1mZ2uint8 (a2?)

:double clal, ) Jagadll -3
a3=[50 ©0;30 407];
b3=matZ2gray (a3)

O miiie Al Baall dagll ddghiaall palie e paie S Jlaiul asis Eua cdouble ggi e Al 5)gall )5S
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Sl Ml g die 4ag st Al Al dall ) Jisaal) -4
bd=im2bw (a) ; < 0.5 & 5 4nal Y| 4.l

b5=im2bw(a,0.7);

imshow (a) ; ‘H“Hhh

figure, imshow (b4) ;
figure, imshow (b5) ;
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Original Image level=05 level=0.7
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A=(uint8)[50 60;30 40];
Bl Ao duleadl cllal) -2
o k) g jedl Lulaal) cllaal) puaay alal) (Real (e 13 Bleall 8 digiian oo e (A Byseall of L
; QU Jsall B leadlh Ally jseall pa Jalailly alall Slleall ey ) ddla) i siiall

Lbali Jas iy Tl A
By geall () A3 dad Adla) ¢ (4 ) s e Imadd
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$%exercise 2
close all
a=imread{'1‘ic16-1ﬂf'}; e Lind 5 LY 3elia) I Canaial 5 ) guall o JaaDl
al=imadd(a,50) ; .. - .
aZ=imsubtract(a, 50); 50'Jih%?iﬁdﬂ%#i#hﬂﬂk#gfﬂ!
a3=immultiply(a,?2);

ad=immultiply(a,0.5);

=

subplot (2,2,1) ,imshow(al); ¢ wsdl Lads]tl 5 )sall
subplot{E,Z,f),1m5how{a2), st d L= Jl By guall
subplot (2,2, 3) ,imshow (a3); ¢ wsdl Jswll 5)sall
subplot(2,2,4) ,imshow(ad4); —Seadl Jddwltl 3 )sall
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not. xor. or.and .(s® daahaia Ciladdas &) Sllaa

close all
clear all

clc

X = imread('text.png'):

X1 = imread('mask.jpg'): ) ) .
xl=imresize (x1l,size(x)); < X 5y pall aany x1 8 ) puall ana Lilaa

x1=1mZbw (x1) ;
subplot(2,3,1),imshow (x)

subplot(2,3,2),imshow (x1)
subplot(2,3,3),imshow(and(x,x1)),title('and(x,xl)");
subplot(2,3,4),imshow(or(x,xl)),title('or(x,x1) ")
subplot(2,3,5),imshow (%xor (x,x1)) ,title('xor(x,x1)")
subplot(2,3,6),imshow(and(x,not(x1))),title('and(x,not (x1)) ")
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The term watershed
refers to a ridge that ...

drained by different

... divldes areas
Hver systems.

gLl ) pa and (x,x1)

The term watershed
refers to a ridge that ...
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. imresize 3 ) sall aaas dale) 1-4
b LS @i s ) pall anay ‘.S;_JL, L s
B=imresize(A,scale)
B=imresize(A,[mrows ncols])
B sall 5uSh o g8l s 1<scale CuilS ) Laf 3 ) gusall ey a g8l Ll ey 12¢3 1> scale 4w Cuils 13)
o ma e s LS il S5 AU 3 ) all 3 4y gl ) neols 322 Y1 s mrows )l:mﬁ” ae glhe) Laagl (Rl (e
Asysall aany B Aailill 3 ) gall zuall lgamatys ) geall (el L A gt bidic g 400 48, Ll

‘imrotate 3 gall 1535 2-4
dcbull o jlic (uSe oo gall olatY) (58 Cun ila jallg angle 8axaa ) 333 ) gaall 5y gai daglatll o3a o g8

B=imrotate(A,angle)



B=imrotate(A,angle,’loose’)

B=imrotate(A,angle,’ crop’)

Los $LLEY) ] () L
3 ) puall j.zu\_}c.du._tL'.]ia_ﬂ).u_dl(:Ln;u'l_q_'.m1H;mél&hhahgldp‘,_uma‘”mﬂ ‘gm-ﬂ_ﬂ.n:.dhfuﬁgﬁj’lggse
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:imcrop 5, sall gUaid) 3.4
AT il 3 Lghe 3AELY) Caagr 3 ) geal) (g ¢ pllatil dlee a
B=imcrop(A)
B=imcrop(A, [Xmin Ymin Width Height])
5 5 peall Jainy o gy o8 e QS s o g Sl o (O Cinga 3 gl L Liglaas 1591 ALl s
B Jsaidl (e 450
Lo Uaill s sl 3aac Y1 sac ey Width U yms s el ool Clfloay) (3855 ) seall adaiipd 40U ol s L
ALa¥1 3 ) geall o LeeUati) o) jall jhud) sae 43 aaly Height Jsh sl gl L

clear all = (3o pad
close all
clc

a=imread('coins.png');
b=imresize(a, [600 500]);
c=imrotate(a, €60, "crop');
d=imrotate(a, 60, 'loose'") ;
e=imcrop(a, [50 30 100 100]);
subplot (2, 3,1),imshow(a) ;
subplot (2, 3,2),imshow (k) ;
subplot (2, 3,3),1imshow(c) ;
subplot (2, 3,4),imshow(d) ;
subplot (2, 3,5),1imshow(e) ;
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Histogram al £ sicugll

Agale ) Ay s JS 8 Q0L 230 g 8 ) seall (80 g sall dale Hl S ) (g dag  adale a5 00 Bl ga

Ge S Claslea o Jiand () Al e glune) JS5 DA (e (S Cun 3 ) el Gl A jo ) S ) 2 glungll ady
3 el Ll 1 Ol gl Genn SO £ 5 65 Al 50 e Gl g5 ) peall Ll

.imhist dada®ll JUA (o LB gom ol jE sl (s jad g

histogram al )¢ siuell 45 0 dlee Ly aass il 5 histeq deledll J2A (o Le 3 ) sem (b Grand (S 1ddaaDla

5 Gpadll 8 minge b LS5 ) pall Jlae JelS e SO A8 4 5 65 dleell 238 2 685 Cua equalization



close all
clear all
clc

f = imread('pout.tif'); %% original image
subplot(1,2,1), imshow ()

subplot (1

f=f+50; %%

figure

>
F=r

2),imhist (f) %%%% 1

add illumination

subplot(1,2,1),imshow ()

subplot (1
f=f-100;
figure

>
F=r

[=]
[=]
%% minus illumination

2),imhist (f) %%%% 2

subplot(1,2,1),imshow ()

subplot (1

f=histeqg(Lf):

figure

>
F=r

2),imhist (f) %%%% 3

o o

%% inhancement

subplot(1,2,1),imshow ()

subplot (1

>
F=r

2),imhist (f) %%%% 4
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